
Перевозник П.О.
ІНОЗЕМНІ БАНКІВСЬКІ ІНВЕСТИЦІЇ ЯК ЕЛЕМЕНТ

ЗАЛУЧЕННЯ УРАЇНИ ДО СВІТОВОЇ ЕКОНОМІКИ ТА ПРОЦЕСІВ
ГЛОБАЛІЗАЦІЇ

Посилення відкритості вітчизняної економіки призводить до того, що
вона потроху залучається до світових економічних відносин в їхньому повному
обсязі та процесів глобалізації світової економіки. Даний факт свідчить про те,
що разом з цим до України буде надходити значна кількість відповідних
позитивних та негативних явищ. Тому політика держави в цій сфері повинна
бути спрямована на максимізацію вигод та мінімізацію втрат від участі у
світових економічних процесах.

Не оминуло це й банківський сектор України. Наша банківська система
вже декілька років впевнено інтегрується до світової банківської системи
завдяки поширенню присутності в ній іноземного капіталу, який проникає до
країни різними шляхами, а саме через утворення філій іноземних банків, викуп
ними окремих українських банківських установ, участь у спільному капіталі з
останніми. Доцільність подальшого зростання присутності іноземного капіталу
у банківському секторі України зумовлена об’єктивними чинниками та
потребами, до яких можна віднести наступні:

1. Орієнтація економіки нашої країни на світові цивілізовані методи
ведення господарської діяльності.

2. Стрімкий розвиток ринку фінансових послуг.
3. Збільшення обсягів кредитування економіки з метою проведення в ній

необхідних структурних змін.
4. Використання сучасних банківських технологій та величезного

закордонного досвіду організації та управління фінансовими потоками на рівні
окремих банків та всієї банківської системи взагалі.

5. Підвищення конкурентоспроможності українських банків, що
полегшить їхню інтеграцію до світової банківської системи.

Наявність вищевказаних чинників та потреб вимагає реалізації певних
заходів як з боку держави, так і з боку самих фінансових установ, що дозволить
вирішити завдання з успішного включення українського банківського сектора
до світової банківської системи. До сих заходів, на нашу думку, відносяться:
оптимізація структури банківської системи України та її наближення до рівня
країн з високорозвиненою економікою; зростання надходження іноземного
фінансового капіталу з метою задоволення попиту на ресурси з боку
вітчизняної економіки при наявності обмежених можливостей для задоволення
цих потреб за рахунок внутрішніх джерел; розширення спектру банківських
послуг та підвищення їхньої якості; зниження рівня процентних ставок за
кредитами; усунення впливу внутрішніх шоків на стабільність банківського
сектора.

Реалізація цих заходів дозволить підвищити фінансовий рейтинг України,
збільшити обсяг прямих іноземних інвестицій в економіку, активізувати нашу
участь у світових процесах глобалізації. І чим скоріше держава почне
відстоювати національні інтереси в цих процесах, тим більш корисними та



менш болючими будуть їхні наслідки.
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